## 高郵日報

综合 新闻 2022年8月31日星期三 壬寅年八月初五

责编:石鑫版式:张增强

# 



今日高邮APP

在线投稿:http://tg.gytoday.cn 新闻热线:84683100 QQ:486720458

详情请浏览"今日高邮"网站 http://www.gytoday.cn

#### 社保中心与医疗机构签订工伤服务协议—

# 保障工伤职工合法权益

本报讯(通讯员 孙淑雯 记者 杨晓莉)日前,市人社局社保中心举行全市工伤医疗机构服务协议签订仪式。签约仪式上,社保中心与市人医、市中医医院、市二院等医疗机构服务协议。

据悉,当前全市工伤保险参保人员10.8万人。对工伤保险 医疗服务机构实施协议管理,是规范工伤医疗服务行为、保障工 伤职工合法权益、维护工伤保险基金安全的重要举措。市人社局社保中心按照布局合理、方便救治的原则,与全市城乡21家医疗机构签订服务协议,为工伤职工提供便捷、高效、优质的工伤医疗服务。据了解,工伤医疗机构服务协议有8方面67条,就双方的职责义务等细则作出面履行对服务机构的管理责任,严格

落实工伤保险医疗管理办法,推动工伤保险医疗管理规范化、标准化运行

仪式上,各医疗机构承诺,将依据法律法规及协议规定,为工伤职工提供规范的医疗服务,优化就医流程、完善管理制度、建立绿色通道,确保参加工伤保险、发生工伤的职工得到及时必要的救治,合理检查、合理治疗、合理用药、合规收费。

### 我市代表队扬州技能竞赛获多项荣誉

本报讯(通讯员潘振洲记者 东方)在近日举办的扬州市职业健康达人技能竞赛中,我市代表队荣获团队二等奖,市卫健委荣获优秀组织奖,三名参赛队员荣获扬州市职业健康达人专

业奖和扬州市职业健康达人版 进奖。

据悉,此次竞赛由扬州市卫 健委和扬州市总工会联合主办, 共有来自全市8个县(市、区)、功 能区的9支代表队27名队员参 加,旨在搭建全市职业健康达人相互学习、沟通交流、共同提高的平台,全面提升劳动者职业健康素养,推动用人单位落实职业健康主体责任,提高劳动者职业健康保护水平。

#### "电雷锋"为校园安全用电护航

本报讯(通讯员林华鹏记者文正) "抬高些、抬高些,把电线管子里的水放掉……"日前,在我市周山镇实验顶,在我市周山等楼的楼顶,国网江苏电力公司"邮务队员群连坚、从员车连、从员车连、从员车连、从外军、线的用电难题。

暑假前的十多 天内,周山镇实验小 学教学楼先后停了三 次电,且都是在雨

天。该校找社会电工查了一次,但 并没有发现问题。眼下,学生即将 返校,如果再出现这种情况,可能会 影响学生上课。于是学校向市供电 公司周山供电所求助。

了解情况后,周山供电所联系到电力"土专家"——甘垛供电所员工、共产党员服务队队员从马乙。从马乙和同事韩连坚赶到学校后,对教学楼一楼到四楼的4台用电控制箱进行实测,发现都不存

在漏电隐患。两人又登上教学楼楼顶,发现楼顶有一处环境空气自动监测点。该监测点里的设备需要接入电源。由于楼顶的排水管受堵,下雨时楼顶积水,贴地的电线管多次泡在水里,从而使总漏电断路器跳闸失电。

发现问题后,韩连坚和从马乙立即行动,对监测点的电源线 上于重新布线,排除了漏电隐



